

**Πίνακας αποφάσεων 2<sup>ης</sup> συνεδρίασης στις 19-022024**  
**Του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλυβίων Δήμου Σαρωνικού**

	<b>Θέμα</b>	<b>α.α. αποφ</b>	<b>Περίληψη Αποφάσεων</b>
<b>ΕΗΔ 1.</b>	Λήψη απόφασης για εναλλακτικές θέσεις για τα πολυκέντρα ανακύκλωσης	2	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Το Δ.Σ. αποφάσισε την αλλαγή θέσεων των πολυκέντρων ανακύκλωσης
<b>2</b>	Γνωμοδότηση περί Ορισμού Χώρου Λειτουργίας των βραχυχρόνιων Αγορών.	3	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Το Δ.Σ. γνωμοδοτεί θετικά και προτείνει τους χώρους λειτουργίας των βραχυχρόνιων αγορών όπως αναφέρονται στις σχετικές προηγούμενες αποφάσεις καθώς και τπ παρκινγκ του Κλειστού Γυμναστηρίου “ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ”.
<b>3</b>	Γνωμοδότηση περί Έγκρισης Κανονισμού Λειτουργίας Βραχυχρόνιων Αγορών.	4	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Το Δ.Σ. γνωμοδοτεί θετικά και εγκρίνει τον Κανονισμό Λειτουργίας Βραχυχρόνιων Αγορών.ο οποίος είναι εναρμονισμένος σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4849/2021
<b>4</b>	Ενημέρωση για την διοργάνωση "Καρναβάλι 2024" στην Κοιν. Καλυβίων.	5	Η Πρόεδρος ενημέρωσε το συμβούλιο για τις αποκριάτικες εκδηλώσεις που θα γίνουν στον Δήμο Σαρωνικού. Οι σύμβουλοι συμφώνησαν να βοηθήσουν στην διοργάνωση για την ευρυθμη διεξαγωγή των εκδηλώσεων
<b>5</b>	Λήψη απόφασης επί εισήγησης της Προέδρου περί ονοματοδοσίας παιδικής χαράς επι της οδού Ι. Ιωαννου στα Καλύβια σε «ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ»	6	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Το Δ.Σ. αποφάσισε σύμφωνα με την εισήγηση της Προέδρου να ονομασθεί η παιδική χαρά “ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ”

			και η πλατεία “ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ”
6	Λήψη απόφασης επί αιτήσεως υπ’ αριθ. 2594/2024 περί χορήγησης παράτασης άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων του Γ. Μιχαλη & ΣΙΑ Ε.Ε.	7	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Το Δ.Σ. αποφάσισε να χορηγήσει παράταση ωραρίου μουσικών οργάνων στην «Γ. Μιχαλη & ΣΙΑ Ε.Ε.» , σύμφωνα με την με την κανονιστική απόφαση υπ’ αριθ. 60/2016 του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σαρωνικού.
7	Λήψη απόφασης περί απομάκρυνσης βυθιζόμενου κάδου από την πλατεία Καλυβίων	8	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Το Δ.Σ. <b>αποφάσισε την</b> απομάκρυνση του βυθιζόμενου κάδου από την πλατεία Καλυβίων, το άδειασμα και την σφράγιση του χώρου.
8	Λήψη απόφασης περί ασφάλισης περιμετρικά των θέσεων των κάδων απορριμάτων για την αποφυγή ατυχημάτων σε περίπτωση άσχημων καιρικών συνθηκών και νέα χωροθέτηση.	9	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> Το Δ.Σ. αποφάσισε να γίνει νέα χωροθέτηση των κάδων απορριμάτων και ασφάλιση περιμετρικά των θέσεων των κάδων για την αποφυγή ατυχημάτων σε περίπτωση άσχημων καιρικών συνθηκών

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΥΒΙΩΝ**

